

Ctění čtenáři, milí umělci,

první pololetí ZUŠ uzavřela Pololetním koncertem v Synagoze. Předvedli se žáci přípravného studia i zkušení muzikanti i z Prachovic, Seče a Třemošnice. Prachovice svou hrou reprezentovala Karolína Alinčová (na snímku) z kytarové třídy Heleny Tomiškové. Všem děkujeme za kvalitní a svědomitou přípravu a Vám divákům patří díky za hojnou účast a podporu začínajícím umělcům.

Někteří učitelé si během prázdnin udělali čas a překvapili studenty krásně vymalovanou školou v Heřmanově Městci. Doufáme, že žáci ocení ochotu učitelů kvalitní domácí přípravou.

V pondělí 24. 2. 2014 se kytaristé zúčastnili okresní kytarové soutěže ve Slatiňanech. Další soutěž na sebe nenechala dlouho čekat - Sára Plecháčková z přípravného studia školu reprezentovala dne 4.3. 2014 v Chrudimi na okresní klavírní soutěži.

Výtvarníci jsou letos též v jednom kole, vedle účasti na soutěžích připravují pro místní děti výstavu v dvojdomku Synagogy na téma Narnie. K této výstavě byla vyhlášena i soutěž pro základní školu na téma nejkrásnější lev Aslan. Děkujeme již některým dětem za dodání krásných děl do ZUŠ a budeme se těšit na společné vyhlášení soutěže na vernisáži výstavy 5.4.2014. Výstava bude pro veřejnost otevřena do 27.4.2014.

Ve čtvrtek 6.března se uskutečnila Akademie ZŠ H.Městec, kam byli přizváni naši tanečníci se svou choreografií od pedagogy a tanečnice Terezy Jarošové. Základní škole a jmenovitě paní učitelce Řezáčové děkujeme za možnost, že se naši tanečníci mohli předvést svým spolužákům.

Tento rok opět chystáme koncerty pro MŠ a ZŠ, aby si žáci mohli vybrat z široké škály nabízených oborů. Letos bychom rádi přijali i starší tanečnice, které by doplnily soutěžní skupinu. Pokud je vám 10 let a více, budeme se na vás těšit na talentových zkouškách, které se uskuteční první týden v červnu 2014. Přesný termín uvedeme na stránkách ZUŠ. Zároveň se najdou ještě volná místa pro mladší tanečníky, kteří kromě tance budou pilovat i gymnastiku a taneční teorii.

V neposlední řadě vás zveme na třídní koncerty v sále budovy ZUŠ v Heřmanově Městci:

- * 19.3.2014 koncert dechačů Slávka Fidry
- * 25.3.2014 koncert dechačů, houslistů a klávesistů ze tříd učitelů Pavla Starého a Karla Raise.

Více informací najdete na stránkách www.zushm.cz nebo na facebooku.

Mgr. Kristýna Vašková
(redakčně kráceno)



Ohlédnutí za dětským karnevalem

